

# Špičkový biolog varuje, že WHO plánuje před další pandemií stát se světovou vládou

 [badatel.net/spickovy-biolog-varuje-ze-who-planuje-pred-dalsou-pandemiou-stat-sa-svetovou-vladou](https://badatel.net/spickovy-biolog-varuje-ze-who-planuje-pred-dalsou-pandemiou-stat-sa-svetovou-vladou)

redakce

8. januára 2024

(Sean Adl-Tabatabai, [The People's Voice](#) ) Jeden z předních světových biologů varoval, že Světová zdravotnická organizace (WHO) pracuje na tom, aby se stala nikým nevolenou světovou vládou, která před spuštěním další pandemie zcela odstraní národní suverenitu a svobodu projevu.

Bret Weinstein ve svém pátečním rozhovoru se známým americkým moderátorem Tuckerem Carlsonem varoval, že WHO byla zaskočena „malou skupinou disidentů“, kteří byli schopni „ohnout jejich příběh“ o pandemii Covidu-19 a vakcínách (rozuměj: vyvrátit jejich propagandu).

Také je překvapilo, jak byla alternativní média schopna rozšířit mezi lidmi masové povědomí o pandemické smlouvě WHO, tedy o plánu připravenosti na budoucí pandemii.

WHO chce zabránit tomu, během další pandemie znovu došlo k narušení jejich monopolu na informace.

*„Skutečnost, že ten malý počet disidentů dokázal ohnout příběh, že dokázal ohromně zvýšit povědomí lidí o škodlivosti a neúčinnosti vakcín, je v některých ohledech nejpřekvapivějším zjištěním,“* prohlásil Weinstein.

*„A myslím si, že to opravdu překvapilo farmaceutický průmysl a jeho partnery v sociálních médiích, ve vládách a v organizacích ovládaných vládami. Podle mě si mysleli, že vlastní dostatek médií k tomu, aby nám mohli protlačit jakýkoli příběh.“*

*Je překvapující, že nepochopili, že podcasty obyčejných lidí mohou představovat významnou vyrovnávací sílu,*“ řekl Weinstein a dodal, že WHO nyní chce „odvetu“ v souboji s lidstvem.

*„Věřím, že se děje to, že Světová zdravotnická organizace momentálně reviduje struktury, které umožnily disidentům změnit jejich pandemický příběh. A myslím si, že chtějí odvetu.*

*Chtějí zavést taková opatření, která jim umožní umlčet podcasty (a jiná nezávislá alternativní média), aby mohla na mezinárodní úrovni nařizovat různá opatření způsobem, který zabrání vzniku kontrolní skupiny umožňující jasně vidět způsobené škody,*“ dodal a poznamenal, že mají schopnost úplně ukončit První dodatek Ústavy USA (o svobodě projevu).

Diskuse o zavedení cenzury jsou momentálně předmětem diskusí na mezinárodní úrovni.

Weinstein také vysvětlil, že vládní nouzová opatření týkající se veřejného zdraví během pandemie covidu byla pro farmaceutické firmy jediným způsobem, jak veřejnosti vnutit nebezpečné vakcíny, což byly ve skutečnosti genové mRNA technologie chybně označovány jako „vakcíny“.



*"Protože je nazvali vakcínami, lidé byli mnohem ochotnější je akceptovat," řekl.*

*„Pochopil jsem, že jde o farmaceutickou hru. Pokud se zamyslíte nad tím, co je farmacie, máte tendenci si představovat, že jde o průmysl, který se snaží najít léky, které nás učiní zdravějšími. To je ovšem omyl. Ve skutečnosti je farmacie zdravá (zisková) tehdy, když jsou lidé nemocní.*

*V podstatě každý den v roce farmaceutické firmy vykreslují své produkty účinněji a bezpečněji než ve skutečnosti jsou a přesvědčují lékařský establišment, medicínské časopisy, lékařská sdružení, nemocnice a vlády, aby směřovaly lidi k jejich chemickým lékům, které by jinak nebraly. Takže v podstatě jde o vydírání," pokračoval Weinstein.*

Weinstein také citoval bombastickou vědeckou zprávu stránky Infowars ze září 2023, která hovoří o „důvěryhodném odhadu“ přibližně 17 milionů úmrtí na celém světě v důsledku covidových vakcín.

*„Nejsem matematický génius, ale jedna z osm set vakcín krát miliardy dávek na celém světě je mnoho lidí... 17 milionů úmrtí v důsledku covidových vakcín? Jen pro perspektivu... myslím, že je to srovnatelné s počtem obětí globální války,"* poznamenal Carlson.

*„Ano, jednoznačně. Toto je velká tragédie historie. Jedná se o gigantické číslo. A překvapivě, neexistuje žádný způsob, jak to zastavit,"* řekl Weinstein.

*„Myslím tím, že tyto věci očividně stále doporučujeme zdravým dětem. Přitom nikdy z nich nezískali nějaký užitek, jen rizika vážného poškození zdraví, což je tragické vzhledem k tomu, že děti mají před sebou ještě dlouhý život.“*

Celý rozhovor Tuckera Carlsona s Bretem Weinsteinem si můžete prohlédnout zde (v angličtině):



Autor: Sean Adl-Tabatabai, Zdroj: [thepeoplesvoice.tv](http://thepeoplesvoice.tv) , Zpracoval: Badatel.net

### Související články

---

- [Chorvatský europoslanec označil Světovou zdravotnickou organizaci za teroristickou organizaci](#)
- [Bill Gates a jeho globalistická kabala se právě chystají dokonat své ovládnutí světa](#)
- [Němečtí europoslanci slibují, že sesadí WHO jako nikým nevolenou, miliardáři ovládanou organizaci](#)
- [Pandemická smlouva WHO je v závěrečných fázích. Má být nad ústavami států a zavést medicínskou diktaturu](#)